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o Teleotég oe Klovpmt. Ot SLOTIHEG Tou A = >, ai0; eivatotay = |a| kata_ = —lal, émov |a| = /a - a.
Ta avtioTolya Slodlaviopata eivat [a ) = ———— a1z ) la_) = —(—1— ~lal Tas )
V2lal(lal-a3) \ |a| — a3 2lal(la]—as) \ a1 —iap

Oacpartikoi tpoBoleic: Py = |ax)(at| = : (1 £, %5’1’)

* |I810KATOOTAOELS OpUAG. (7 |k) = ﬁei’”
o Tautétnto Xavrapap. e Be=4 = B + [4, B] + SIA A B + 414, [4, (A4, B|] +
* Tautétnta BCH eleB = exp (fl +B+ %[/1, B] + %[A (A, B]] - %[ [A, B]| + ) .

o Appovikés tahavtwtis. [a, af] = 1, N = afa, ajn) = /n|n—1),al|n) = vVn+ 1in+1),a = /25 + —~—p.
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¢ Efiowon e£EAENG o€ elkOVOL XAL{EVUTIEPYK. _iaggt) = [fl , /l(t)].

¢ Avicotnta Mavtedotap-Tap. AHAA > %|<%—f}|
e Ano6 KowoU mBavotnta SladoxKwv PeTproewV. Prob(ay,, by, ) = Tr(PanPnﬁ).

¢ MOBavotnTa LETPIOEWV OE CUVOETO CUOTNHAL. Prob(a b) = Tr(ﬁpa ® Qb)

. Bactksq oxéoelg otpodoppic. Jo = Ji £ i, J |7, > =j(G+1)|4,m), j5|j, m) = ml|j,m),
Jelism) = /3G + 1) —mm+1)|j,m+ 1), J_|j,m) = \/5(j + 1) —m(m = 1)|j,m — 1)
o EOWTEPLKS YWONEVO 0Tpodopp@v. J; -J2|J, M) = %[J(J—F 1) — 51051 +1) = g2(j2 + D)]|J, M).
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o IxéoELC yla TV TpoXLak otpodoppr. [ = eTi? <j:% + i cot 06—¢>, Yu(0,0) = Cysint 0ei®, P|0,m) =
(=1)°1e,m).

¢ Teheothig avtiotpodrg xpovou kat atpodoppur). 'IAF]j7 m) = (=1)7=™|j, —m).

¢ JulUYAG OVTLYPAMLKOU TEAEGTH. <¢|§\w) = (w\ST\@.

¢ Iwpdrtio og HM nedio. H = = (IAD - QA>2 +q¢—~B -8,
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Topayovtag g: g = ~, HOYVNTIKO SUVOLKO yia oTaBepo payvntiko nebio: A = 1B X T

’ I ’ V n
* AopBwoelg Bewpiag Statapaywv. BV = o(n|VIn)o, [n)1 = > ktn WV{;)O, E®@) — = ks E<0)k71|~;(°>

¢ ALAOTOON GUUHUETPLKWV KOL AVTLOUHUETPLKWY UTIOXWPWV. Av dimH = d, Tote dzm?—[g = %,

dimH =0av N > dkavdimH = gfgav N < d.
o Zelpd katdAnydng prowwv. 1s,2s, 2p, 3s, 3p, (4s, 3d), 4p, (5s,4d), 5p, (6s,4f, 5d), 6p, (7s,5f,6d).
3/2
¢ Otwpia Topag-Oéput. ESiowon TO: fdz¢ = ¢%/2, nukvotnta e katd TO n(r) = 3% (%) o(br/ag)3/?,
b= 22347 /3)2/3.

. . —az? 1.3-.-(2n—1 a2
* lkaouotava ohokAnpwpara. [* dra?'e " = \/gw, [2% dza?ntlear® =0,

(2a)"
* ExBetik6 ohokMipwpa. [ dzae”** = aﬂl.
z2
* MNpooceyylotikég ouvaptioelg SéAta. Mkaovaolavr, o () = ﬁe_f?e. Nopevtotavhy, d¢(x) = %Euﬁ

* Boowd ohokAfpwpa. [ dke™ = 216 (x).

* Idaupikég ouvaptioels Mréccel. j (z) = (—x)° (%%)E Nz p(z) = (—x) (%%)5 cos
i N
ACUUITTWTIKA, jo(x) ~ w ne(x) ~ ———22
§0(0) =1, 5,(0) = Oywa £ > 1, 1,(0) = —o0.

e Aktiva Tou Mnop. ag = 47/(e?m.), ap = (mea) ™1, dmou a = €2 /(4n).



